
​注：プリンターは電源Onの状態にして下さい​

​１）インクカートリッジをインクカートリッジスロットから​
​取り外します。​

​2）大容量パックアダプターのロックレバーを下げながら、​
​　空になったインクパックを取り外します。​

​Note : 使用済みのインクパックは、ビニール袋などに​
​入れて、地域の条例や自治体の指示に従って​
​廃棄してください。​

​３）大容量パックアダプターからスマートチップカードを取り外します。​

​４）新しいインクパックを用意し、下記の方法でインクを​
​　　かくはんします。　（​​MP・UVインク​​）​

​• 差し込み口を​​上に向けて3 秒​​待ちます。​
​• 次に差し込み口を​​下に向けて3 秒​​待ちます。​
​• これを10 回繰り返します。​
​　※ Wh（白）インクのみ20 回​

​　　　　　​​注意：溶剤インクは 3回 です。​

​５）大容量パックアダプターのツメに、スマートチップカードを​
​　　スライドして取り付けます。​

​６）大容量パックアダプターのロックレバーを下げながら、​
​　　インクパックを挿入します。​

​Note : インクパックは奥までしっかりと挿入してください。​
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​７）インクパックが奥まで差し込まれ、ロックしていることを​
​　　確認します。​

​８）大容量パックアダプターのロックレバーが元の位置に​
​　　戻っていることを確認します。​
​　　​

​　​​Note ：ゆっくりと持ち上げるようにするのがコツです​

​　　8 - 1)​​UVインク​​ご使用の場合、遮光カバーを取り付けます。​
​　​

​Note：遮光カバーは大容量パックアダプターの内側に入るように​
​　 取り付けてください。​

​９）アダプターに付着している汚れ（インク）をふき取る​

​　　　Note : 下記の2箇所は必ず実施しましょう。​

​　※アダプター差し込み部　　　　　　　　　　　　※チューブコネクター付近​

​10）大容量パックアダプターを差し込みます。​

​• 本製品のラベルと大容量パックアダプターの色を​
​合わせてください（右のイラストは４色設定の場合です）。​

​• 矢印マークを上にしてください。​
​• 奥までしっかり差し込んでください。​
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